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-     Más del 80% de los malagueños usan el transporte público, siendo la EMT la
opción más frecuente.

  

La ampliación de la cobertura del metro, una de las principales demandas ciudadanas.

  

El uso del transporte público en ciudad es un servicio básico para los consumidores. De ahí
que la Unión de Consumidores de Málaga haya querido analizar lo que piensan los
malagueños de la red de transportes de su ciudad. A través de una encuesta, los usuarios han
podido valorar el servicio prestado por autobús urbano (Empresa Malagueña de Transporte),
metro, taxi, autobús metropolitano y tren de cercanías (Renfe).

  

Las conclusiones más destacadas son:

    
    -  El 87,3% de los malagueños utilizan el transporte público.  
    -  Los autobuses de la EMT son el transporte público más utilizado.  
    -  El 56,4% de los malagueños utilizan al menos una vez a la semana el transporte público. 

    -  El tiempo de espera y los horarios son las principales desventajas del transporte público
para los malagueños.   
    -  El Metro es el medio de transporte mejor valorado por los malagueños.  
    -  Los usuarios de cada transporte valoran de una forma más positiva sus propios medios
de transporte públicos utilizados.   
    -  Los malagueños piden a la EMT que cree nuevos carriles bus y amplíen los horarios de
las líneas.   
    -  Los malagueños pretenden que se mejore la cobertura del metro en la ciudad.  
    -  Los malagueños  quieren rebajas de los precios y ofertas del sector del taxi.  
    -  Los malagueños exigen que se validen los transbordos gratuitos entre los transportes
públicos.   

  

  

El informe completo se encuentra disponible para su descarga. 
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